



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA HIMARË

DREJTORIA E BURIMEVE NJERËZORE DHE SHËRBIMEVE MBËSHTETËSE

RREGJISTRI I KËRKESAVE PËR INFORMACION

Periudha Tetor-Dhjetor 2024

Nr rendor (1)	Data e kërkesës (2)	Objekti i kërkesës (3)	Data e përgjigjes (4)	Përgjigje (5)	Mënyra e përfundimit të kërkesës (6)	Tarifa (7)
1.	30.09.2024	<p>1. Sa metra katror plazh ka dhënë me qira për këtë vit Bashkia Himarë?</p> <p>2. Cila është sipërfaqja totale e plazheve në administrim nga Bashkia Himarë?</p> <p>3. Po në vitet 2023, 2022 dhe 2021, sa metra katrorë plazh janë dhënë me qira nga Bashkia Himarë?</p> <p>4. Sa përqind e plazheve u dhanë me qira dhe sa i mbetën publikut për t'u aksesuar pa pagesë?</p> <p>5. Cila ka qenë këtë vit politika e bashkisë për shpërndarjen e plazheve publike dhe private? Cilët biznese kanë qenë të avantazuara për të marrë në administrim plazh?</p> <p>6. Si ka ndikuar kjo shpërndarje në aksesin e qytetarëve në plazhe? A</p>	17.10.2024	<p>1. Sa metra katror plazh ka dhënë me qira për këtë vit Bashkia Himarë? 178.000m2</p> <p>2. Cila është sipërfaqja totale e plazheve në administrim nga Bashkia Himarë? 540.000m2</p> <p>3. Po në vitet 2023, 2022 dhe 2021, sa metra katrorë plazh janë dhënë me qira nga Bashkia Himarë? 153.000m2, 119.000m2, 110.000m2</p> <p>4. Sa përqind e plazheve u dhanë me qira dhe sa i mbetën publikut për t'u aksesuar pa pagesë? 33% me qera</p> <p>5. Cila ka qenë këtë vit politika e bashkisë për shpërndarjen e plazheve publike dhe private? Cilët biznese kanë qenë të avantazuara për të marrë në administrim plazh? 30% publik dhe 70% per tu dhene me qera</p> <p>Hotelet vije e pare, Hotelet vije e dyte, strukturat e sherbimit, persona fizik ose juridik</p>	E përfunduar	Jo

		<p>e kanë zbatuar stacionet e plazhit detyrimin për një pjesë të plazhit që duhej të ishte publik?</p> <p>7. Sa subjekte kanë lidhur kontratë qiraje me bashkinë për administrim plazhi përgjatë këtij viti?</p> <p>8. Krahasuar me vitet e kaluara, sa kontrata janë rinovuar dhe sa janë të reja?</p> <p>9. Sa prej subjekteve që kanë menaxhuar parcela plazhi, janë shërbime hotelerie dhe sa kanë licenca për aktivitete të tjera si “beach bar”, restorante etj.?</p> <p>10. Sa është vlera në Lek e përfituar nga bashkia nga këto kontrata për menaxhimin e plazheve?</p> <p>11. Si krahasohet kjo vlerë me vitet e kaluara dhe çfarë plani ka bashkia për të rritur të ardhurat në të ardhmen?</p>		<p>6. Si ka ndikuar kjo shpërndarje në aksesin e qytetarëve në plazhe? A e kanë zbatuar stacionet e plazhit detyrimin për një pjesë të plazhit që duhej të ishte publik? -Plazhet publike janë te miratuara me vete.</p> <p>7. Sa subjekte kanë lidhur kontratë qiraje me bashkinë për administrim plazhi përgjatë këtij viti? 280subjekte</p> <p>8. Krahasuar me vitet e kaluara, sa kontrata janë rinovuar dhe sa janë të reja? 171subjekte</p> <p>9. Sa prej subjekteve që kanë menaxhuar parcela plazhi, janë shërbime hotelerie dhe sa kanë licenca për aktivitete të tjera si “beach bar”, restorante etj.? Aplikimi nuk behet te Bashkia por ne e-albania, qe te kemi nje statistike te sakte te tyre.</p> <p>10. Sa është vlera në Lek e përfituar nga bashkia nga këto kontrata për menaxhimin e plazheve? 117.6milion leke</p>		
--	--	---	--	---	--	--

				<p>11. Si krahasohet kjo vlerë me vitet e kaluara dhe çfarë plani ka bashkia për të rritur të ardhurat në të ardhmen?</p> <p>Me rritje</p>		
2.	22.10.2024	<p>1. A ka bashkia nje Plan Social te miratuar dhe nese po kur eshte miratuar?</p> <p>2. A ka aplikuar Bashkia Tirane per te perfituar nga Fondi Social dhe a jeni shpallur fitues ne vitin 2024?</p> <p>3. Sa ka qene vlera totale e miratuar nga MSHMS per vitin 2024 dhe per cilat kategori sherbimesh do te perdoren?</p> <p>4. A eshte disbursuar ne masen 100% fondi i kushtezuar i MSHMS per vitin 2024?</p> <p>5. A keni perthithur fonde nga Fondi Social per vitin 2023, ne cfare vlere ka qene fondi i perfituar dhe per cilat kategori sherbimesh jane perdorur?</p>	23.10.2024	<p>1. A ka bashkia nje Plan Social te miratuar dhe nese po kur eshte miratuar?</p> <p>-Bashkia Himarë nuk ka një Plan Social por është duke hartuar një plan për tre vjeçarin e ardhshëm.</p> <p>2. A ka aplikuar Bashkia Himare per te perfituar nga Fondi Social dhe a jeni shpallur fitues ne vitin 2024?</p> <p>-Bashkia ka aplikuar për fondin social por nuk ka fituar pasi ne ishim në përfundim të planit.</p> <p>3. Sa ka qene vlera totale e miratuar nga MSHMS per vitin 2024 dhe per cilat kategori sherbimesh do te perdoren?</p> <p>-90% të financimit vitin e parë të mbështetjes, 60% të financimit vitin e dytë dhe vitin e tretë 30% të</p>	E përfunduar	Jo

		<p>6. Sa perqind te fondit te perfituar keni perdorur deri tani te ndare sipas viteve, 2023 dhe 2024?</p> <p>7. A keni parashikuar ne buxhetin afatmesem 2025-2027 ngritje te fondeve per te mbajtur ne funksion sherbimet e ofruara ne territor edhe pas perfundimit te financimit te Fondit Social?</p> <p>8. Cilat jane kategorite e shesave vulnerabel te identifikuara ne bashkine tuaj qe mund te perfitojne nga sherbimet sociale?</p>		<p>financimit. Por ky financim nuk u realizua pasi ne nuk u financuam nga fondet e MSHMS-së.</p> <p>4. A eshte disbursuar ne masen 100% fondi i kushtezuar i MSHMS per vitin 2024? -Jo</p> <p>5. A keni perthithur fonde nga Fondi Social per vitin 2023, ne cfare vlere ka qene fondi i perfituar dhe per cilat kategori sherbimesh jane perdorur? -Jo</p> <p>6. Sa perqind te fondit te perfituar keni perdorur deri tani te ndare sipas viteve, 2023 dhe 2024? -Asnjë</p> <p>7. A keni parashikuar ne buxhetin afatmesem 2025-2027 ngritje te fondeve per te mbajtur ne funksion sherbimet e ofruara ne territor edhe pas perfundimit te financimit te Fondit Social? -Jo nuk kemi parashikuar se nuk kemi perfituar financim nga Fondi Social.</p>		
--	--	---	--	--	--	--

				<p>8. Cilat jane kategorite e shtesave vulnerabel te identifikuara ne bashkine tuaj qe mund te perfitojne nga sherbimet sociale?</p> <p>-Të gjitha kategoritë e njerezve ne nevojë, femijet dhe te rinjt, vajzat dhe grate viktima te mbijetuara te dhunes ne marredhenie familjare</p>		
3.	28.10.2024	<p>1. Sa është buxheti vjetor i bashkisë tuaj? Sa prej tij shpenzohet për projekte sociale? Ka ndodhur të mbeten fonde pa u shfrytëzuara? (Ju lutem të dhënat për 3 vitet e fundit)</p> <p>2. A keni aplikuar në institucionet qendrore me projekte në thirrjet që hapen? Sa aplikime keni paraqitur? Sa herë bashkia juaj ka rezultuar fituese? Kur nuk rezultoni fitues, cilat janë arsyet që ju penalizojnë? (të dhënat në shifra 3 vitet e fundit)</p> <p>3. Cili është projekti i fundit që keni aplikuar? Si i hartoni projektet, a keni ekip pune të posaçëm, të trajnuar?</p> <p>4. Në zonën tuaj sa familje ka që trajtohen me ndihmë ekonomike? Sa familje kanë persona që trajtohen me kemp? Sa dhe si ju mund t'i mbështesë bashkia juaj këta persona?</p>	07.11.2024	<p>https://himara.gov.al/wp-content/uploads/2025/01/KTHIM-PERGJIGJE-DATE-28.10.2024.pdf</p>	E përfunduar	Jo

		5. Sa familje janë të pastreha në bashkinë tuaj?				
4.	04.12.2024	<p>1) Sa dhoma për intervistimin e të miturve në konflikt me ligjin janë ngritur në bashkinë tuaj dhe ku ndodhen ato?</p> <p>2) A ka pasur investime për përmirësimin e infrastrukturave që ofrojnë masat alternative për të mitur në bashkinë tuaj? Ku është investuar dhe sa?</p> <p>3) Sa të mitur në konflikt me ligjin kanë marrë masa alternative në bashkinë tuaj, për çdo vit, nga firmosja e marrëveshjes deri me 2024, duke përfshirë ata që janë rikthyer në sistemin e drejtësisë penale?</p> <p>4) Sa qendra multifunksionale ka kjo bashki dhe ku ndodhen ato?</p> <p>5) Sa nga qendrat multifunksionale janë adaptuar pas firmosjes së marrëveshjes për të ofruar</p>	10.12.2024	<p>1.Sa dhoma për intervistimin e të miturve në konflikt me ligjin janë ngritur në bashkinë tuaj dhe ku ndodhen ato?</p> <p>-Në Bashkinë Himarë është një dhomë intervistimi për të miturit në konflikt me ligjin të parashikuar sipas marrëveshjes mes Ministrisë së Drejtësisë.</p> <p>2.A ka pasur investime për përmirësimin e infrastrukturave që ofrojnë masat alternative për të mitur në bashkinë tuaj? Ku është investuar dhe sa?</p> <p>-Është parashikuar investime në përmirësimin e dhomës së intervistimit për të miturit.</p> <p>3.Sa të mitur në konflikt me ligjin kanë marrë masa alternative në bashkinë tuaj, për çdo vit, nga firmosja e marrëveshjes deri</p>	E përfunduar	Jo

		<p>shërbime për të miturit në konflikt me ligjin, për rehabilitim, mbikëqyrje dhe edukim?</p> <p>6) Sa janë kostot e investuara nga bashkia për riadaptimin e këtyre qendrave multifunksiionale nga firmosja e marrëveshjes, deri më 2024 për çdo vit?</p> <p>7) Çfarë lloj shërbimesh ofrohen në këto qendra për të miturit, përfshirë mbështetje psikosociale, arsimore dhe rehabilituese?</p> <p>8) Sa punonjës social të trajnuar për të ndjekur të miturit në konflikt me ligjin ka bashkia juaj në 2024?</p> <p>9) Sa të mitur janë dënuar me burgim në Bashkinë Himarë dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative nga firmoja e marrëveshjes deri më 2024, për çdo vit?</p> <p>10) Sa të mitur nën 14 vjeç janë dënuar me burgim në Bashkinë Himarë dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative?</p> <p>11) Sa të mitur në konflikt me ligjin nën 14 vjeç janë ndjekur nga</p>		<p>me 2024, duke përfshirë ata që janë nën 14 vjeç dhe ata që janë rikthyer në sistemin e drejtësisë penale?</p> <p>-Nga firmosja e marrëveshjes deri tani janë 4 të mitur që kanë marrë masa alternative.</p> <p>4.Sa qendra multifunksiionale ka kjo bashki dhe ku ndodhen ato?</p> <p>-Nuk ka asnjë qendër multifunksiionale në territorin e Bashkisë Himarë.</p> <p>5.Sa nga qendrat multifunksiionale janë adaptuar pas firmosjes së marrëveshjes për të ofruar shërbime për të miturit në konflikt me ligjin, për rehabilitim, mbikëqyrje dhe edukim?</p> <p>-Asnjë qendër nuk është adaptuar për tu përshtatur marrëveshjes për të miturit.</p> <p>6.Sa janë kostot e investuara nga bashkia për riadaptimin e këtyre qendrave multifunksiionale nga firmosja e marrëveshjes, deri më 2024 për çdo vit?</p> <p>-Nuk ka qendra dhe rrjedhimisht nuk ka investime.</p>		
--	--	--	--	---	--	--

		<p>punonjës socialë dhe sa janë të përfshirë në programet e mbikëqyrjes dhe rehabilitimit në bashkinë tuaj?</p> <p>12) Sa janë të miturit që kanë ndjekur programet e rehabilitimit pas përfundimit të dënimit dhe sa të mitur nga bashkia juaj janë recidivist?</p> <p>13) A keni akses në databazën kombëtare për ndjekjen e rasteve të të miturve në konflikt me ligjin?</p> <p>14) Si komunikon me databazën kombëtare për të miturit në konflikt me ligjin Bashkia Himarë?</p> <p>15) Sa raste të të miturve në konflikt me ligjin janë regjistruar në bashkinë tuaj në 5 vitet e fundit?</p> <p>16) A ka bashkia juaj një sistem të vetin për monitorimin e masave alternative për të miturit në konflikt me ligjin?</p> <p>17) Cilat projekte janë realizuar që nga firmosja e marrëveshjeve për drejtësinë alternative për të miturit? Sa kanë qenë kostot e investuara dhe a janë akoma funksionale?</p>		<p>7.Çfarë lloj shërbimesh ofrohen në këto qendra për të miturit, përfshirë mbështetje psikosociale, arsimore dhe rehabilituese?</p> <p>-Nuk ka.</p> <p>8.Sa punonjës social të trajnuar për të ndjekur të miturit në konflikt me ligjin ka bashkia juaj në 2024?</p> <p>-Bashkia e Himarës ka 1 punonjës social.</p> <p>9.Sa të mitur janë dënuar me burgim në Bashkinë Himarë dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative nga firmoja e marrëveshjes deri më 2024, për çdo vit?</p> <p>-Asnjë fëmijë nuk është dënuar me burgim ndërsa më masë alternative 1.</p> <p>10.Sa të mitur nën 14 vjeç janë dënuar me burgim në Bashkinë Himarë dhe sa janë përfshirë në shërbim prove ose masa alternative?</p> <p>-Asnjë fëmijë nuk është përfshirë me dënim burgu dhe as me shërbim prove ose masë alternative.</p>		
--	--	---	--	---	--	--

		<p>18) Sa fonde janë alokuar nga buxheti i bashkisë për zbatimin e këtyre projekteve?</p> <p>19) Sa të mitur kanë kryer masa alternative në bashkinë tuaj që prej vitit 2018 për çdo vit?</p> <p>20) Sa efektive është komunikimi mes njësive administrative të bashkisë dhe qendrave multifunkionale të adaptuara për drejtësinë alternative për të mitur?</p> <p>Sa raste nga firmosja e marrëveshjes nga bashkia juaj deri më sot janë transferuar nga njësia bashkiake drejtë qendrave multifunkionale të adaptuara për drejtësinë alternative për të miturit?</p>		<p>11.Sa të mitur në konflikt me ligjin nën 14 vjeç janë ndjekur nga punonjës socialë dhe sa janë të përfshirë në programet e mbikëqyrjes dhe rehabilitimit në bashkinë tuaj?</p> <p>-Të gjithë të miturit që paraqiten pranë Komisarariatit të Policisë Himarë trajtohen për procedura që kanë të bëjnë në konflikt me ligjin janë ndjekur paralelisht dhe nga punonjësi social i njësisë së fëmijës ku mbahet kontakt për këshillim dhe vizita në familje.</p> <p>12.Sa janë të miturit që kanë ndjekur programet e rehabilitimit pas përfundimit të dënimit dhe sa të mitur nga bashkia juaj janë recidivist?</p> <p>-Dy prej të rriturve janë recidivist për arsye të ndryshme familjare dhe probleme socio-ekonomike. Ndërsa 9 të tjerë janë trajtuar dhe rehabilituar për trajtimin e rasteve.</p> <p>13.A keni akses në databazën kombëtare për ndjekjen e rasteve të të miturve në konflikt me ligjin?</p> <p>-Jo,nuk kemi akses në databazën kombëtare për ndjekjen e rasteve.</p>		
--	--	--	--	---	--	--

			<p>14.Si komunikon me databazën kombëtare për të miturit në konflikt me ligjin Bashkia Himarë?</p> <p>-Bashkia Himarë raporton vazhdimisht mbi rastet tek Agjencia Kombëtare e të Miturve duke referuar mbi specifikat e secilit rast.</p> <p>15.Sa raste të të miturve në konflikt me ligjin janë regjistruar në bashkinë tuaj në 5 vitet e fundit?</p> <p>-Janë rregjistruar në 5 vitet e fundit 11 raste.</p> <p>16.A ka bashkia juaj një sistem të vetin për monitorimin e masave alternative për të miturit në konflikt me ligjin?</p> <p>-Bashkia e Himarës nuk ka një sistem monitorimi për masat alternative për të miturit në konflikt me ligjin.</p> <p>17.Cilat projekte janë realizuar që nga firmosja e marrëveshjeve për drejtësinë alternative për të miturit? Sa kanë qenë kostot e investuara dhe a janë akoma funksionale?</p> <p>-Bashkia e Himarës nuk ka projekte mbi</p>		
--	--	--	--	--	--

			<p>marrëveshjen e drejtësisë alternative por ka projekte të cilat lidhen me ndërgjegjësim-informim për shkeljet që janë në kundërshtim me ligjin.</p> <p>18.Sa fonde janë alokuar nga buxheti i bashkisë për zbatimin e këtyre projekteve?</p> <p>-10.000.000 lek janë alokuar nga buxheti i Bashkisë për zbatimin e këtyre projekteve.</p> <p>19.Sa të mitur kanë kryer masa alternative në bashkinë tuaj që prej vitit 2018 për çdo vit?</p> <p>-Në bashkinë Himarë 4 të mitur kanë kryer masa alternative që prej vitit 2018 cdo vit.</p> <p>20.Sa efektive është komunikimi mes njësive administrative të bashkisë dhe qendrave multifunksionale të adaptuara për drejtësinë alternative për të mitur? Sa raste nga firmosja e marrëveshjes nga bashkia juaj deri më sot janë transferuar nga njësia bashkiake drejtë qendrave multifunksionale të adaptuara për drejtësinë alternative për të miturit?</p> <p>-Komunikimi midis njësive dhe bashkisë është goxha efektiv dhe ka një koordinim të mirë mes rasteve të paraqitura për të miturit</p>		
--	--	--	---	--	--

				që kanë nevojë për përkrahje sociale.		
--	--	--	--	---------------------------------------	--	--

Shënim:

1-Numri rendor i kërkesave të regjistruara në Regjistrin e Kërkesave dhe Përgjigjeve

2-Data e regjistrimit të kërkesë

3-Përmbledhje e objektit të kërkesës duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

4-Data e kthimit të përgjigjes

5-Përmbajtja e përgjigjes duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

6-Përgjigja jepet E plotë/ E kufizuar/ E refuzuar/E deleguar

7-Kosto monetare e riprodhimit (kur është rasti dhe e dërgimit) të informacionit të kërkuar sipas tarifave të publikuar nga autoriteti publik.